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V gymnáziu bude 
k vidění několik výstav

Organizátoři Dnů lidí dobré vůle připravili 
celou řadu zajímavých výstav. Mezi ty tradič-
ní patří prezentace Papežských misijních děl, 
vybraných DMS projektů a církevních hnutí  
a komunit, vítězné fotografie Fotografické
soutěže – Velehrad 2012 a obrázky výtvarné 
soutěže „Cestou dvou bratří“.

V rámci prezentace Vězeňské duchoven-
ské péče nesoucí název „Jít cestou naděje“, 
která představí obrazy a díla vytvořená vězni 
v českých věznicích, bude k vidění zcela 
unikátní edukativní pomůcka, kterou zho-
tovili odsouzení z Věznice Horní Slavkov 
pro zámek a hrad Bečov. „Tato pomůcka  
a originál dřevěné sochy sv. Barbo-
ry, patronky horníků (zhotovená na za-
kázku pro kostel v Chodově) budou  
na výstavě pouze ve čtvrtek 4. 7. a v pátek  
5. 7. dopoledne, pak budou odvezeny zpět“, 
uvedla Mgr. Květoslava Jakubalová, hlavní kap-
lanka Vězeňské služby ČR. Návštěvníci Velehra-
du tak mají jedinečnou příležitost prohlédnout 
si věrnou kopii Relikviáře sv. Maura.

Téma výstavy „Jít cestou naděje“ odráží  
i význam události letošního výročí příchodu 
slovanských věrozvěstů na Moravu. Právě 
naděje je tím nosným motivem nejen života 
vězňů, ale i každého člověka. „Tam, kde 
by naděje nebyla, umírá i život sám. Tato 
zkušenost propojuje každého z nás. Bez 
ohledu na to, kde nebo čím je. Snad tato 
výstava napomůže přiblížit cesty, které 
jsou od sebe odděleny vysokými zdmi,“ 
uvedl Otto Broch, vězeňský kaplan Vazební 
věznice v Olomouci.

Netradiční výstavu „Nitěná krása“ ocení 
především milovníci krajky a folkloru.  
K vidění budou výtvarná díla zhotovená 
technikou šité krajky v oblasti liturgie, 
přírody a folkloru.

Výstavy ve Stojanově gymnáziu budou 
otevřeny také v pátek 5. července.

Výstavy v prostorách Stojanova gymnázia neodmyslitelně patří k velehradskému programu. 
Ve čtvrtek 4. července se uskuteční slavnostní vernisáže, které uvedou moderátor Jan Sedláček 
a herečka Andrea Kerestešová. Expozice budou tematicky zaměřené na letošní 1150. výročí  
příchodu sv. Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu a představí i jedinečný exponát – věrnou kopii 
Relikviáře sv. Maura.


